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1. Matemática
Esta semana, nosotros vamos a empezar a tener tareas. Hay 4 paginas de matemáticas esta semana. Ustedes pueden completar una pagina cada dia
( delante y detrás) y devolverla cada pagina al siguiente dia. Otra opción es completarla cuando pueda durante la semana y devolverla todas completada el viernes. 


2. Tabla de tarea mensual 
Esta semana, vamos a comenzar a escribir la asignaciones de la tarea que trabajan con las habilidades o destreza del lenguajes, ciencias, el concepto de estudio socials y inteligencia multiple. Cada noche, escoja una actividad de la tabla. Complete la actividades en el cuaderno de tarea. Todas las actividades tambien incluyen leer por 10 minutos cada noche. Los padres deben de poner las inciales en cada caja o actividad que sea completada, confirmando que las asignaciones y lectura de 10 minutos fue completada.

3. Folder de tarea
· Preguntarle a sus padres que miren dentro del folder de tarea todos los dias por papeles importante.
· Revisar  la tabla de comportamiento todos los dias. Hablar sobre el color de la table de conducta en la escuela  que su niño recive cada dia, y porque ganó ese color. Establezca una meta con su niño para que color le gustaria ganar cada dia y que debe hacer  para ganar ese objectivo en la clase. Los padres deben de firmar cada caja con las inicial y la fecha para que los maestros sepan que usted ha hablado con su hijo acerca de su comportamiento en la escuela.
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